IIpakTnyeckoe 3ansitue Ne6
MarunurtHoe noJie. 3akon buo-Casapa.

1. JIBa IMHHBIX MapaulelbHBIX MPOBOJA HAXOIIATCA HAa PAcCTOSHUM I = S5cM onuH oT apyroro. [lo
MpOBOJIaM TeKyT oanHakoBble TokHU | = 10 A xaxpiil. HaliTi nHAYKIMIO MarHUTHOTO 1oJisi B B Touke,
HaXOJSIICHCS HA PACCTOSIHUM 1 = 2 CM OT OJHOTO U I2 = 3 cM OT Apyroro mposoaa. PaccMotpets aBa
ciydast: (a) TOKM TeKyT B OJHOM HampaBieHHH; (0) TOKH TEKYT B MPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIPABICHHUSX.
21.15%,21.16

2. JIpa OECKOHEYHO UIMHHBIX TPSMBIX MPOBOJA CKpEIIeHbI moJ npsMbiM yriaom (puc. 21.12). Ilo
npoBogaM TekyT Toku 11=80 A u | = 60 A. Paccrossuue d mexay mpoBogamu paBHO 10 cwm.
OnpenenuTs MarHUTHYIO HHAYKIMIO B B Toukax A u C, OOMHAKOBO YJAJEHHBIX OT O00OHMX
npoBoaHKKOB. 21.19, 21.20

3. beckoHeYHO MIMHHBIA TOHKHW MPOBOAHUK ¢ TOkoM | = 50 A mmeeT m3ru0 (MJIOCKYIO METIIHO)
paguycom R = 10 cM. Onpenenuts B Touke O MarHUTHYIO MHAYKIHIO B moins, cozmaBaeMoro 3tum
TOKOM, B CJIy4asx a-¢, u300pakeHHbIX Ha puc. 21.15. 21.31.
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4. Tlo mockoMy KOHTYpY M3 TOHKOro mpoBoja TeueT Tok |= 100 A.
OnpenenuTs MarHUTHYIO MHIYKIMIO B moss, co3maBaeMoro 3TuM TokoM B Touke O, B ciydasx ae,
n300pakeHHbIX Ha puc. 21.16. Panuyc R u3ornytoit yact koHTypa paset 20 cm. 21.32
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5. HaiiTu BenMunHy W HampapieHHEe MarHUTHOTO mojisi B Touke O meri, mo kKoTopoi teder Tok I=1 MA. (cMm.
Puc.) R=10 cwm. IIpsiMosMHelHbIE YYaCTKH POBOJAHUKA OYCHB JJIMHHBIC.

6. [To 1ByM OSCKOHEYHO JJIMHHBIM IPOBOJHUKAM, CKPEIICHHBIM O] MPSMBIM YTJIOM, TEKYT OJAHMHAKOBBIC TOKU
I;=1,=20 A. Paccrostaue mexay npoBogaukamu d = 10 cm. HaliTi HHAYKIIMIO MarHATHOTO MOJISI B TOUKax M
1M M 5, €CITH pacCTOSTHUE OT MEPBOTO MPOBOJIHKKA 10 ToueK M 11 M o1 =4 cm.
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/. JInvHHBIN npoBo ¢ TOKOM | M30rHyT noa npsiMbIM yrjioM. HaliTi MarHUTHYIO MHAYKIHIO B TOUKAX
1 v 2, HaXOIIUXCS HAa OUCCEKTPHCE ATOTO yIila Ha PacCTOsIHUM | OT TOUKM M3ruoda.

8. UeTblpe MIMHHBIX MPOBOJA B MOIMEPEYHOM CeueHHH o0pa3yroT kBaapar co ctopoHoir 10 cm. Ilo
MPOBOJIHUKAM TEKYT OJMHAKOBBIE MO BEJIMYMHE TOKH CHJIOM B 5 A B HamlpaBlIeHHWH, YKa3aHHOM Ha
PHMCYHKe. BpIUMCINT, MarHuTHOE I0JIE€ B LIEHTPE 3TOro KBajpaTa. YKa3aTb HalpaBJICHHE IOJI Ha
pHUCYHKE.

9. TokoBas meryisi MpPEACTaBIsIET COOOM JBe KOHIEHTpHYeckue Ayrd paguycoM a=10 cm u b=20 cm
3aMKHYTBIMH PaJHabHbIMU OTpe3kami. (em. puc.). [To nersie Teuer Tok =1 A. Yron q=45°. HaiiTu Benu4uHy 1
HarnpaBJeHHe MAaTHUTHOTO TOJIs B IIeHTpe B TouKe O.

10. K mpoB0JI04HO# MeTIIe, BBITOJTHEHHOW U3 OJTHOPOJHOTO MaTepHalia B BHIE KBaapara cO CTOPOHOM
a=10 cMm noaBoauTes Tok |=5A 10 poBoaaM, COBMATAIOIIUMU C THATOHAISIMHE KBajpaTa (CM. puc).
Haiit mHIyKIMI0 MarHuTHOTO MOJIS B IIEHTPE KBajpara.
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